

“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动得到赵本山得意弟子田娃关注,他表示—— 使出拿手好戏,唱响《洛阳牡丹》



核心提示

□记者 忻尚龙

赵本山的得意弟子、曾出演2010年辽宁卫视春晚小品《就差钱》的田娃,非常关注“‘花开中国 国色神都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动,并表示将以特别的方式参与进来,歌唱《洛阳牡丹》。



舞台上的田娃(左)

(图片由受访者提供)

特别提醒

万人唱牡丹 期待您参与

不管您是哪个国家的朋友,不论您在世界上的什么地方,请把您演唱《洛阳牡丹》的视频发送至电子邮箱lymoa518@163.com。

如果视频文件较大,您可登录<http://yun.baidu.com>上传文件,并将链接发送至上述电子邮箱。

如果您不会唱这首歌,也不用担心,FM102.1 洛阳文艺广播每天18时的《动听十八点》节目,会定时播放田华演唱的《洛阳牡丹》;您也可以登录洛阳网(www.lyd.com.cn),点击首页右侧的公告板“全球万人同唱《洛阳牡丹》”专题网页观看相关视频。

如果您有录制视频等技术方面的疑问,可以拨打本次活动的技术支持单位——洛阳动漫博物馆的热线电话:0379-62270101、15538537237(刘女士)。

唱响洛阳最强音,生活需要漫动力,即刻来洛阳动漫博物馆,录制万人唱牡丹视频吧。

中国第一部城市立体动画片,将在你我手中诞生,一起来打破吉尼斯纪录。地址:洛阳市西工区中州中路497号中州国际5楼。

如果您对本次活动有意见或建议,请拨打本报热线电话:0379-66778866、13643891476(忻先生)。

期待您的参与,让我们一起创造奇迹!



《洛阳牡丹》MV二维码

1 将模仿多位大腕儿,唱响《洛阳牡丹》

由本报策划发起,本报、十方乐廊(新加坡/北京)、泉舜集团洛阳置业有限公司主办,洛阳网、洛阳广播电视台电视新闻部和文艺广播部承办,洛阳动漫博物馆提供技术支持的“‘花开中国 国色神都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动自启动以来,受到多方关注。

赵本山的得意弟子田娃表示,他将以特别的方式参与活动,歌唱《洛阳牡丹》。

还记得在2010年辽宁卫视春晚小品《就差钱》中,那个既会前空翻又能飙高音模仿vitas“海豚音”的那个小伙子吗?他,就是田娃。

19日,记者电话联系了正在沈阳

的田娃,他神秘地说:“到时候我要让大家听到刘德华、刘欢、单田芳、帕瓦罗蒂版的《洛阳牡丹》。”记者愣了一下才反应过来——田娃的拿手好戏就是模仿。在小品《就差钱》中,田娃就曾模仿帕瓦罗蒂演唱《我的太阳》,博得满堂彩。

2 儿时特别崇拜阎维文,意外接触二人转

作为东北人的田娃,为什么会喜欢《洛阳牡丹》这首歌感兴趣呢?

“《洛阳牡丹》的演唱者叫田华,我叫田娃,我们五百年前是一家人。”田娃调侃道,“艺术的表现形式多种多样,但其中蕴含的感情却是相同的。就像二人转能从东北发展到全国一样,也是这个原因。”

“你是从小就立志要当二人转演

员吗?”记者问。

“不是,我小时候特别崇拜阎维文老师,那会儿我的理想是成为一名军旅歌手。”田娃回答。

“那你为什么后来从事二人转呢?”记者从田娃的简介中得知,他在12岁时就已经开始学习二人转表演了。

“只能说命运让我走‘歪’了呗。”田娃笑道,“那会儿我学二人转,说白

了就是为赚钱。虽然父母满心希望我能好好读书,将来考大学,但是我属于那种比较早熟的孩子,天天看着父母为钱的事吵架,就琢磨着干点啥挣钱。那会儿正好村里来了一拨二人转演员,我去给他们帮忙烧火煮饺子,一边干活一边哼小曲,刘殿才老师听见了,觉得我是个二人转的苗子,就收我为徒了。”

3 第一次和赵本山近距离接触,就受邀上刘老根大舞台

田娃起初的演艺生涯并不顺利,有时连饭都吃不上。“那会儿只求有个地方能收留我就行,干的都是打杂的活儿。”田娃说,“当时的苦没有白吃,现在我身上的功夫,很多都是那时候学的。”

也正是在那段时间里,田娃逐渐对二人转表演产生了感情。尽管家人坚决反对他从事二人转表演,但田娃并没有放弃。“在当时,二人转并不被

人们看成艺术,很多人都瞧不起二人转演员。我是独生子,学习成绩挺好,但我很痴迷二人转,谁说都没用。现在证明,我的选择是对的。”田娃说。

2000年,15岁的田娃和赵本山有了第一次近距离接触。当时他在沈阳的一个舞台上唱戏,赵本山到现场查看场地,打算把那里改成刘老根大舞台。田娃在上面看见赵本山来了,赶

紧下来问候:“赵大爷好!”赵本山笑着说:“演得不错。”赵本山身边的一个人问田娃想不想在刘老根大舞台上唱,田娃说当然想了。那个人便给田娃留了个电话号码,让田娃回头跟他联系。

“没想到,命运这个时候又让我走‘歪’了一次,电话号码被我弄丢了……”田娃说,“当时我的心哇凉哇凉的,没办法,机会就这样错过了。”

4 4月28日,将和洛阳“再相约”

田娃真正拜赵本山为师是在2007年。“原本计划的拜师时间是2006年12月25日,结果那天我所在的公司安排我去山西商演。我当时就急了,说‘我不去行不行?这钱我不赚了行不行?’但公司态度很坚决,说合同已经签了,不能更改。”田娃说。

到了山西后,田娃急得忍不住流眼泪。那时候,他接到团里打

来的电话,说赵本山说会等他回去,于是拜师就拖到了2007年,“这么多年来,风风雨雨,让我越来越相信命运——‘是你的终归跑不掉,和你没缘分,怎么追都没用’”。

“我和洛阳很有缘分。我们家也有牡丹,是我妈种的,白色的花,至于是什么品种我就知道了。”田娃说,“别看洛阳离我家很远,我曾来过两次

呢。洛河给我留下了很深的印象。洛河水特别美,而且很有韵味,它虽然不像黄河那样汹涌澎湃,又不似小溪轻柔安静,但它仿佛是一位智者,在缓缓地讲述历史。之前我没来得及细细领略洛阳的美,4月28日,在新区体育馆,我要参加‘刘老根大舞台走进洛阳’的演出,希望这次来能有机会细品洛阳。”

泉舜财富中心
天峰

**不买房白赚3000元
泉舜会盛大招募**

TEL 6185 8888 / 9999